[bookmark: _Hlk25228878]Byla to taková ryba, která byla tak chytrá, že ji po celý život žádná jiná ryba nezabila a žádný chytrý rybář nechytil.

1H

		která 2V  (přívlastková)
					
						+
					že 3V a 4V (příslovečná měrová)


Vlajka bude z jedné strany bílá jako měsíc, který do moře zapadá a celý se tam vejde, a z druhé strany bude zlatá jako slunce, které se z moře vynořuje.

				+
1H				a 4H
		    +	
	který 2V a 3V		      které 5V
(přívlastková)				(přívlastková)


Bál jsem se asi mořských koníků, kteří by mohli zařehtat jako opravdoví koně než je člověk zastřelí anebo zabije kulatou pumou.

1H

	kteří 2V  (přívlastková)
				 +
			než 3V anebo 4V  (příslovečná časová)

Malé rybky vyskakují ve světle lampy do vzduchu a seshora je napadají mírumilovní rackové podobní těm, které chodíme krmit rohlíky k Národnímu divadlu v době, kdy je nám ještě zima a kdy potřebujeme dobrým skutkem zahřát prokřehlá srdce.

       +	
1H a 2H

	které 3V (přívlastková)
				  +	
			kdy 4V a kdy 5V (přívlastková)

		
[bookmark: _GoBack]
